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Aktivierte Eigenleistungen IKSTK2265 
 
 
Die Köhler Industriemaschinen GmbH stellt ein Bohrwerk her, das im eigenen Unternehmen 
eingesetzt werden soll. Der Bau der Maschine beginnt im November des Jahres 20X7 und 
endet im März 20X8. In 20X7 fallen Herstellkosten in Höhe von 50.000,00 € an. In 20X8 
fallen weitere Herstellkosten in Höhe von 110.000,00 € an.  
 

1. Formulieren Sie den Buchungssatz, der am Jahresende 20X7 zu bilden ist.  

 

2. Formulieren Sie den Buchungssatz, der in 20X8 nach der Fertigstellung und Aktivierung der 

Maschine zu bilden ist. 

 
 
 
 


